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R E Q U E R I M E N T O Nº. 135

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A presente medida visa atender alguns pedidos e sugestões que 
recebi de munícipes dos bairros Central Parque e Residencial Lívia, que 
sugeriram a criação de um espaço multifuncional, que englobe um parquinho 
infantil, uma área destinada aos cães, uma pista de caminhadas, aparelhos de 
ginástica ao ar livre, uma pequena quadra esportiva e até mesmo um espaço 
para horta comunitária, entre outras benfeitorias afins, no canteiro central da 
Avenida Zumbi dos Palmares, entre as Rodovias Gastão Dal Farra e Professor 
João Hypólito Martins (Castelinho).

Temos um canteiro central de grande proporção no local, que pode 
tranquilamente comportar esses equipamentos e benfeitorias esperadas pelos 
moradores e frequentadores do entorno, opções essas que proporcionarão 
momentos de lazer, interação social e atividades físicas para os moradores da 
região sul de nossa cidade.

Em alguns pontos do citado canteiro, temos torres de eletricidade 
(poucas e pontuais), que estão dispostas em locais, altura e em uma angulação 
que não impedem a criação do espaço multifuncional objeto deste documento.

Além disso, acredito que a revitalização do canteiro central da 
Avenida Zumbi dos Palmares, na forma como imaginamos, trará importante 
contribuição para a melhoria estética, valorização do bairro e de nossa cidade 
como um todo, sendo ainda uma opção de lazer e entretenimento para os 
moradores da região sul desfrutarem da natureza, promoverem sua própria 
saúde e sua qualidade de vida, fortalecendo ainda os laços de cidadãos e de 
convívio com outros moradores.

Muitas pessoas acabam optando em fazer sua caminhada na rua, 
dentro do espaço destinado aos veículos na citada avenida; fazem isso porque 
não há um local apropriado no canteiro central, onde possam correr, caminhar 
ou pedalar com mais segurança e conforto, e com exclusividade, situações 
sempre perigosas, que podem ocasionar acidentes de graves proporções às 
pessoas.

Diante disso, peço que seja realizado um estudo detalhado para 
avaliar a viabilidade desse projeto, com a certeza de que essa iniciativa trará 
grandes benefícios para todos os envolvidos.
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[Parte integrante do Requerimento nº 135/2024]

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de 
Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário de Habitação 
e Urbanismo LUIZ GUILHERME SILVA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, realizar estudos e avaliações com vistas a construção 
de equipamentos de lazer e plena revitalização no canteiro central da Avenida 
Zumbi dos Palmares, com a criação de um espaço multifuncional, que englobe 
parquinho infantil, área destinada aos cães, pista de caminhadas, aparelhos de 
ginástica ao ar livre, uma pequena quadra esportiva e até mesmo um espaço 
para horta comunitária, à luz faz justificativas apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2024.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de março de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0922US27F8N1SY8P, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0922-US27-F8N1-SY8P
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